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؟نيستكدام گزينه جزو اصول عمده در توسعه موتورهاي احتراق داخلي كه توسط بودو رشا ارائه شد، 
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؟نيستكدام گزينه از مزاياي موتورهاي ديزل نسبت به بنزيني 
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؟نيستكدام گزينه از مزاياي پيستون هاي آلومينيومي نسبت به پيستون هاي چدني 
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 سيلندر است؟4كدام گزينه جزو ترتيب احتراق هاي ممكن در موتورهاي 

D,2,3,1D,1,2,3D,3,2,1D,2,1,3
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زاويه همپوشاني سوپاپ ها معمولا در چه محدوده اي قرار مي گيرد؟
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؟نمي باشدكدام گزينه جزو انواع پمپ انتقال سوخت 
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در كدام نوع صافي، به هواي ورودي يك جريان چرخشي داده مي شود كه در اثر آن ذرات سنگين تر تحت اثر نيروي گريز

از مركز به طرف جداره پوسته پرتاب شده و از شيارها خارج مي گردند؟
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؟نمي باشدكدام گزينه جزو انواع سوپرشارژر 
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ژيگلور چيست؟
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وظيفه دريچه ساسات در كاربراتور چيست؟
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پمپ شتاب دهنده چه زماني عمل مي كند؟
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؟نمي شودابر سازي يكنواخت سوخت ديزل در محفظه احتراق با كدام روش از روش هاي زير انجام 
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؟نيستكدام گزينه جزو انواع گاورنر 
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راهنماهاي ميل سوپاپ ها به چه روشي روغن كاري مي شوند؟
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در اثر خنك كاري بيش از حد موتور كدام مشكل به وجود نخواهد آمد؟
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دريچه عبور ترموستات در چه محدوده اي از درجه حرارت باز مي شود؟
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شل بودن بيش از حد تسمه پروانه خنك كننده موجب ايجاد چه مشكلي مي شود؟
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؟نمي باشدكدام گزينه از معايب روش خنك كاري ترموسيفون 
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 محدوده ولتاژ كلي در خروجي سيم پيچ ثانويه كويل چقدر است؟
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در يك دلكو، تعداد قله هاي بادامك به چه اندازه اي است؟
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، چه مشكلي به وجود خواهد آمد؟)فيوز دلكو(در صورت حذف كندانسور 
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كدام گزينه در مورد استارت برقي خودرو درست است؟
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تنها عيب مولدهاي جريان متناوب چيست؟
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وظيفه دينامومتر چيست؟
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؟نيستكدام گزينه جزو امتيازات ماشين هاي بخار 
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كدام گزينه جزو مكانيزم سوپاپ ها است؟
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؟نيستكدام گزينه جزو وظايف چرخ لنگر 
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.دماي سوپاپ  دود نسبت به هواچگونه است
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سوپاپ ها را براي جلوگيري از بريدن، خوردگي و سايش از چه آلياژي مي سازند؟
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 قطعه شيطانك از اجزاي كداميك از پمپ هاي انتقال سوخت قرار دارد؟
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